Százalék számítás:

A százalék századrészt jelent:1/100=0.01=1század.

Azt a számot,amely megmutatja,hogy egy mennyiség hány százalékát kell kiszámítani százaléklábnak (t)nevezzük.

Azt a mennyiséget,amelynek a százalékát számítjuk,alapnak(a),a számítás értékét százalékértéknek(sz)nevezzük.

Százalékérték = alap / 100*százalékláb,az-az sz=a/100*p,alap =százalékérték /százalékláb*100,az-az a =sz/p*100, 

Százalékláb =százalékérték / alap*100,az-az p=sz/a*100.

Pl:mennyi 125nek a 13 százaléka?

Sz=125/100*13=16.25.

Melyik az a szám amelynek 18 százaléka 6.3?

A=6.3/13*100=35.4.

Hány százaléka 31 az 1500nak?

P=33/1500*100=212 százalék.

